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	Cíle
	Metody
	Pomůcky


Organizační část

	Na tabuli provedu zápis:

· data

· pořadového čísla hodiny

· tématu hodiny („Příčné prahy“)
	
	
	tabule

	Do třídní knihy zapíši:

· téma hodiny

· absentující studenty
	
	
	


Opakování

	V minulé hodině byly probírány miniokružní křižovatky. Opakování provedu rychlostním testem obsahující uzavřené otázky i otázky otevřené se stručnou odpovědí:

1. Jaký je rozdíl je ve vnějším průměru mezi okružní a miniokružní křižovatkou? 

2. Jaké jsou výhody miniokružních křižovatek?

3. Jaké jsou nevýhody miniokružních křižovatek?
	
	
	


Motivace

	Probírané téma budou mít v maturitní otázce. Navíc mohou vykládaný prvek využít v ročníkovém projektu, v němž řeší úpravu stávajících komunikací ve fiktivní oblasti města.

Pro osvěžení pustím studentům video se zahraniční reklamou, v níž vykládaná látka hraje významnou roli.
	
	
	dataprojektor, filmová projekce videa


	
	Cíle
	Metody
	Pomůcky


Expozice

	Žákům uvedu a promítnu v prezentaci definici a význam příčných prahů
	kognitivní
	výklad
	počítač (prezentace)

	Seznámím studenty (prostřednictvím prezentace) s  rozdělením příčných prahů (úzký příčný práh, široký příčný práh, široký příčný práh integrovaný s přechodem pro pěší, zpomalovací polštář, zvýšená plocha) a ukáži jim je na fotografiích
	kognitivní
	výklad
	počítač (prezentace)

	Vysvětlím studentům, čím příčné prahy působí (v prezentaci animací ukáži, jak působí příčné prahy působí svou výškou, délkou a sklonem nájezdových ramp)
	kognitivní
	výklad
	počítač (prezentace)

	Na tabuli nakreslím jednotlivé parametry a typy příčných prahů a popíši je včetně jejich rozměrů. Studenti si totéž zakreslí do svých sešitů
	psychomotorické
	výklad, vysvětlování
	tabule

	Uvedu studentům normy a technické podmínky Ministerstva dopravy, které se k probírané látce vztahují
	kognitivní
	výklad
	počítač (prezentace)


Fixace

	Připomenu žákům rozdělení příčných prahů
	
	
	tabule, počítač (prezentace)

	Zopakuji, čím příčné prahy působí
	
	
	tabule, počítač (prezentace)

	Připomenu základní rozměry a tvary
	
	
	tabule, počítač (prezentace)


Domácí cvičení
	Zadám studentům domácí úkol: Každý má v Praze najít a v sešitě přinést 3 lokality (popsané názvem ulice), v nichž se nachází příčný práh. Za každou lokalitu, kterou bude žák mít a nebude ji mít nikdo jiný ve třídě, získá žák bod.
	
	
	


